
Double Tax Conventions and Inheritance  Tax (IHT)
Double tax on estates can still hit families hard, even with treaties in
place. When someone dies with ties to more than one country, their estate
may face inheritance tax in both jurisdictions. 

Transfer pricing consultation
New UK transfer pricing rules could mean more reporting and fewer
exemptions for mid-sized businesses. The government is consulting on
proposals to tighten compliance and align with global standards. 

Dear Olivia

This month our Tax and VAT eshot includes Double Tax Conventions and Inheritance Tax
(IHT);  Transfer pricing consultation;  IHT Unused Pension Funds and Death Benefits changes;  IHT
Agricultural and Business Property Relief changes confirmed; Making Tax Digital (MTD) – important
deadline dates; Estate valuation for IHT purposes; Homebuyers warning; Single and Multiple Supplies,
and our September/October 2025 Tax Diary dates.

If you have any concerns or questions about the content, please pick up the phone or email
taxdepartment@beeverstruthers.co.uk. We are here to help.
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19 September 2025 - PAYE and NIC deductions due for
month ended 5 September 2025. (If you pay your tax
electronically the due date is 22 September 2025)

19 September 2025 - Filing deadline for the CIS300
monthly return for the month ended 5 September 2025.

19 September 2025 -  CIS tax deducted for the month
ended 5 September 2025 is payable by today.
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